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and process upfront single-family 
mortgage insurance premium 
collections and corrections to submit 
data. It also improves data integrity for 
the Single Family Mortgage Insurance 
Program. FHA approved lenders use 
Automated Clearing House (ACH) 
applications for all transmissions with 
SFPCS–U. The collection of information 
is used to update HUD’s Single Family 
Insurance System. The information 
collection is also used in calculating 
refunds due to former FHA mortgagors 
when they apply for homeowner 
refunds of the unearned portion of the 
mortgage insurance premium, 24 CFR 
203.283, as appropriate. Without this 
information the premium collection/ 
monitoring process would be severely 
impeded, and program data would be 
unreliable. In general, lender 
respondents use the ACH applications 
to remit the upfront premium through 
SFPCS–U to obtain mortgage insurance 
for the homeowner. 

Respondents: Business or other for 
profit. 

Estimated Number of Respondents: 
2,365. 

Estimated Number of Responses: 
20,788. 

Frequency of Response: 8.79. 
Average Hours per Response: .15. 
Total Estimated Burden: 3,188. 

B. Solicitation of Public Comment 

This notice is soliciting comments 
from members of the public and affected 
parties concerning the collection of 
information described in section A on 
the following: 

(1) Whether the proposed collection 
of information is necessary for the 
proper performance of the functions of 
the agency, including whether the 
information will have practical utility; 
(2) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection information; (3) Ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; and 
(4) Ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond; including through the 
use of appropriate automated collection 
techniques or other forms of information 
technology, e.g., permitting electronic 
submission of responses. (5) ways to 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including the use of automated 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

HUD encourages interested parties to 
submit comment in response to these 
questions. 

C. Authority 
Section 3507 of the Paperwork 

Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. 3507. 

Colette Pollard, 
Department Reports Management Officer, 
Office of Policy Development and Research, 
Chief Data Officer. 
[FR Doc. 2023–05589 Filed 3–17–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–7070–N–13; OMB Control 
No.: 2502–0462] 

30-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Section 811 Supportive 
Housing for Persons With Disabilities 
Capital Advance 

AGENCY: Office of Policy Development 
and Research, Chief Data Officer, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: HUD is seeking approval from 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for the information collection 
described below. In accordance with the 
Paperwork Reduction Act, HUD is 
requesting comment from all interested 
parties on the proposed collection of 
information. The purpose of this notice 
is to allow for an additional 30 days of 
public comment. 
DATES: Comments Due Date: April 19, 
2023. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Colette Pollard, Reports Management 
Officer, REE, Department of Housing 
and Urban Development, 7th Street SW, 
Room 8210, Washington, DC 20410; 
email Colette Pollard at Colette.Pollard@
hud.gov or telephone 202–402–3400. 
This is not a toll-free number. This is 
not a toll-free number. HUD welcomes 
and is prepared to receive calls from 

individuals who are deaf or hard of 
hearing, as well as individuals with 
speech or communication disabilities. 
To learn more about how to make an 
accessible telephone call, please visit 
https://www.fcc.gov/consumers/guides/ 
telecommunications-relay-service-trs. 

Copies of available documents 
submitted to OMB may be obtained 
from Ms. Pollard. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice informs the public that HUD is 
seeking approval from OMB for the 
information collection described in 
Section A. 

The Federal Register notice that 
solicited public comment on the 
information collection for a period of 60 
days was published on December 21, 
2022, at 87 FR 78123. 

A. Overview of Information Collection 

Title of Information Collection: 
Capital Advance Section 811 Grant 
Application for Supportive Housing for 
Persons with Disabilities. 

OMB Approval Number: 2502–0462. 
Type of Request: Reinstatement of a 

discontinued collection with change. 
Form Number: HUD–92016–CA, 

HUD–92041, HUD–92042, HUD–92043, 
HUD–2880, HUD–2991, HUD–2530, 
HUD 424–B Standard grant forms: SF– 
424, SF–LLL. 

Description of the need for the 
information and proposed use: This 
collection was discontinued in 2015 due 
to no funding being appropriated since 
2011. The program received new 
funding in 2018 and 2019, and there 
was an attempt to reinstate the 
collection, but the process was not 
completed. With renewed funding for 
Fiscal Year 2022 and anticipated 
funding in the future, the Office of Asset 
Management and Portfolio Oversight 
(OAMPO) is submitting this request 
again. The information requested is 
necessary to the Department to assist 
HUD in determining applicant 
eligibility and ability to develop and 
operate, through the project owner, 
housing for persons with disabilities 
within statutory and program criteria. 
The program also provides project rental 
subsidies in the form of a Project Rental 
Assistance Contract (‘‘PRAC’’) to 
maintain ongoing affordability over the 
next forty years. A thorough evaluation 
of an applicant’s submission is 
necessary to protect the government’s 
financial interest. 

Information collection Number of 
respondents 

Frequency 
of response 

Response 
per annum 

Burden hour 
per response 

Annual 
burden hours 

Hourly cost 
per response Annual cost 

Legal Status of Sponsor ........................................... 99 1 99 2 2 $26.00 $5,148 
Sponsor’s purpose community ties, and experience 99 1 99 10 10 26.00 25,740 
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Information collection Number of 
respondents 

Frequency 
of response 

Response 
per annum 

Burden hour 
per response 

Annual 
burden hours 

Hourly cost 
per response Annual cost 

Project Information .................................................... 99 1 99 15 15 26.00 38,610 
Supportive Services Plan .......................................... 99 1 99 20 20 26.00 51,480 
List of applications submitted in response to this 

NOFO .................................................................... 99 1 99 1 1 26.00 2,574 
A statement that identifies occupants and relocation 

costs ...................................................................... 99 1 99 4 4 26.00 10,296 
SF–424 ...................................................................... 99 1 99 0 0 0 ........................
HUD–424B ................................................................ 99 1 99 0 0 0 ........................
SF–LLL ...................................................................... 99 1 99 0 0 0 ........................
HUD–2880 ................................................................. 99 1 99 0 0 0 ........................
HUD–92016–CA ........................................................ 99 1 99 1 1 26.00 2,574 
HUD–92041 ............................................................... 99 1 99 .4 .4 26.00 1,029.60 
HUD–92042 ............................................................... 99 1 99 .4 .4 26.00 1,029.60 
HUD–92043 ............................................................... 99 1 99 .4 .4 26.00 1,029.60 
HUD–2991 ................................................................. 99 1 99 3 3 26.00 7,772 
HUD–2530 ................................................................. 99 1 99 3 3 26.00 7,772 

Total ................................................................... 99 1 99 60.2 60.2 5,959.80 154,954.80 

B. Solicitation of Public Comment 

This notice is soliciting comments 
from members of the public and affected 
parties concerning the collection of 
information described in Section A on 
the following: 

(1) Whether the proposed collection 
of information is necessary for the 
proper performance of the functions of 
the agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) Ways to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond; including through 
the use of appropriate automated 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of responses. 

(5) ways to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond, including the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
HUD encourages interested parties to 
submit comment in response to these 
questions. 

C. Authority 

Section 3507 of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. 
Chapter 35. 

Colette Pollard, 
Department Reports Management Officer, 
Office of Policy Development and Research, 
Chief Data Officer. 
[FR Doc. 2023–05583 Filed 3–17–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Fish and Wildlife Service 

[Docket No. FWS–R6–NWRS–2023–0036; 
FF06R05000–XXX–FVRS31100600000; OMB 
Control Number 1018–New] 

Agency Information Collection 
Activities; U.S. Fish and Wildlife 
Service Grassland Easements 

AGENCY: Fish and Wildlife Service, 
Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the U.S. Fish and Wildlife Service 
(Service), are proposing a new 
information collection in use without 
Office of Management and Budget 
(OMB) approval. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before May 19, 
2023. 
ADDRESSES: Send your comments on the 
information collection request (ICR) by 
one of the following methods (please 
reference ‘‘1018-Grassland Easements’’ 
in the subject line of your comments): 

• Internet (preferred): https://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments 
on Docket No. FWS–R6–NWRS–2023– 
0036. 

• Email: Info_Coll@fws.gov. 
• U.S. mail: Service Information 

Collection Clearance Officer, U.S. Fish 
and Wildlife Service, 5275 Leesburg 
Pike, MS: PRB (JAO/3W), Falls Church, 
VA 22041–3803. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Madonna L. Baucum, 
Service Information Collection 
Clearance Officer, by email at Info_
Coll@fws.gov, or by telephone at (703) 
358–2503. Individuals in the United 

States who are deaf, deafblind, hard of 
hearing, or have a speech disability may 
dial 711 (TTY, TDD, or TeleBraille) to 
access telecommunications relay 
services. Individuals outside the United 
States should use the relay services 
offered within their country to make 
international calls to the point-of- 
contact in the United States. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act (PRA, 44 U.S.C. 3501 et 
seq.) and its implementing regulations 
at 5 CFR 1320.8(d)(1), all information 
collections require approval under the 
PRA. We may not conduct or sponsor 
and you are not required to respond to 
a collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

As part of our continuing effort to 
reduce paperwork and respondent 
burdens, we invite the public and other 
Federal agencies to comment on new, 
proposed, revised, and continuing 
collections of information. This helps us 
assess the impact of our information 
collection requirements and minimize 
the public’s reporting burden. It also 
helps the public understand our 
information collection requirements and 
provide the requested data in the 
desired format. 

We are especially interested in public 
comment addressing the following: 

(1) Whether or not the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether or not the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of our estimate of the 
burden for this collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) How might the agency minimize 
the burden of the collection of 
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